
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Стоматологія ортопедична» 

підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня фахового 

молодшого бакалавра за спеціальністю 221 Стоматологія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я

Освітньо-професійна програма «Стоматологія ортопедична» підготовки 

фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров’я сформована 

згідно вимог Закону України "Про фахову передвищу освіту" та до Методичних 

рекомендацій «Розроблення освітньо-професійної програми та навчального 

плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти» (ДСЯО, ДУ «Науково- 

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти», 2022)

Ця ОПП реалізується фаховим медичним коледжем 1ФНМУ та являє 

собою пакет документів, розроблений і затверджений закладом освіти 

самостійно, з урахуванням вимог Закону України «Про фахову передвищу 

освіту».

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний 

обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄК'ГСта включає всі 

види аудиторноїта самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться 

на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття 

теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій 

навчання.

Освітньо-професійна програма побудована на принципах переходу від 

процесного підходу до такого, що орієнтований на результат в організації 

навчання й оцінюванні набутих знань і вмінь викладачем, а також до 

компетентнісного підходу стосовно цілей навчання і набутих студентами 

компетентностей, містити як загальні традиційні блоки фундаментальних



гуманітарних, так і спеціальних дисциплін відповідно до напряму підготовки, а 

також різні види практичної підготовки.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із 

самостійною р оботою здобувача о с е  і т и . ОПП зор ієнтована на пр актичну освіту.

В ОПП представлена система оцінювання знань здобувачів освіти, форми 

атестації випускників. Правила проведення контрольних заходів чіткі і зрозумілі, 

доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, 

стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, 

«Стоматологія ортопедична» підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного 

рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 221 Стоматологія, галузі 

знань 22 Охорона здоров’я фахового медичного коледжу Івано-Франківського 

національного медичного університету відповідає потребам у даній галузі знань 

і може бути запроваджена в навчальний процес.
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